Aoknon 2 (Abvaun tpipng o ekkpepés). 'Eotm éva copdtio palog m 1o omoio Ppicketal 6to medio
Bapvtntog g I'nmg ko e€aptarot omd paPdo uikovg £ n omoia givat Tpocaplocpévn e otabepd onueio
670 GKpo ¢ Mia emmAéov dOvaun tpipng f = — A v aockeital og 0vTd TO GOUATIO, OTOL A givan pio Oe-
TiKN otafepd Ko v givain taydTd Tov. (o) Bpeite yevikevpéveg cuvtetayréveg ol omoieg Teptypapovy
T0 CUGTNUO KoL YPAWTE TNV KIVNTIKN Kot TV duvapukn evépyeua. (B) E&ayete tic e€iomaoeig kivnong. (y)
Bpeite pio eEiomon yio v ypovikn eEEMEN TG evépyelag Tov ekkpepolg (dE /dt).

Ezilvon. (o) O ypnoyomomcove Tig ouvi0elg molkég ovvietaypéveg (¢, ). IpooéEte dtL oty Béon
1ooppomiog Tng palac, n onoia ivan otV Kotakopven BEom, Eyovpe § = —m /2.

H vt kou duvopikn evépyeta gival, avtictolya,
1 2 '2 .
T:§m£9 , V =mglsinf.

H dvvapikn evépyela maipver v iun V- = 0 oty Béon = 0 6mov 1 pafdog eivar o oplovtio Béon
(o Oy oV KoTaKOPLOTN BE0T 1oppoTiag, dnwg cuVNO®S GLUPaivEL GE TPOPANLOTA LE TO EKKPEUES).
(B) H AaykpavQovn eivar L = T — V. ’Eyxovpe pia e&icwon Euler-Lagrange otnv onoio 6o meptid-
Boupe kot v dvvaun tppg,
d (0L oL , d 9
— | === = —(ml“0) = —mglcosf h.
7 (80) 50 +Qy dt(m ) mglcosf + Qp

H Q) etvar n yevikevpévn dovapn tpipng kat diveton amd v
0x; or
— T e T
%—;ﬂ% Frog
OOV YPT|CUYLOTOMGOLE TOV OPICUO TOL ECMOTEPIKOV YIVOUEVOD GtV TeEAevTaia 16otnTa. EQocov r =

 é,, KoL YpNOLOTOLOVTOG TNV €, = cosf 2 + sinf j, Ppiokovpe Or/00 = L €y. Apa 1 yevikevpévn
duvapn eivon

Qy=(f - éy.
H taydtnro og moAkég ovvietaypéves eivar v = (0ég, Gpa éxovpe f = —MOéy kat
Q) = —\20.

AvtikaBiotobpe ovtod 1o amotédespa oty e€icwon Euler-Lagrange kot waipvoope v e€icwon kivnong
N
9+—9+gc050:0.
m 14
Ag dovpe pia devtepn uébodo yua va e&dyovpe v yevikevpévn dovaun Q. H dovaun tpipng sivon

f=—\v=—Mbég = —\O(—sinbi + cos 07).

Emiong vy TG KapTeotavég GUVTETAYUEVEG OTO EMINESO (X1, T2) EYOVUE

1 =/{cosl % = —{sinf
=
zy = Lsinf 92 ={cosf

Qote 1 dvvaun TpPng eivan

PN 0% 0T 0T G oy (i nV V.Y
Qg—zi:fz 20 =h 20 + fo 50 — (MO sin@)(—Lsinf) + (=A@ cosf)(Lcosd) = —\“0

Kol BEPato CUUPOVEL LLE TO ATOTEAEGLO TTOV PPNKOLE TOPATAVE.



(v) H evépyera etvan
E=T+V.

[Taipvovpe v ypovikn Tapdywyo

dE _dT dV 9T, OV, .. s g .
W dr T = g0t gt =m0+ matcosod=me <0+Zcos0>9.

6mov AaPope voyy ot T = T(0), V = V(6). Xpnotponotovpe ty e&icoon Kiviong kat £xovpe
dE
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dt



